

新学期新气象



接送宝贝女儿上学的交通工具。

我的宝贝女儿叫兮兮，平日里在家睡觉、爸爸妈妈、外公外婆都在她身上训练，兮兮的学校距离我和爸爸妈妈的单位也有一段距离，所以我们两口子觉得是应该准备一辆车来接送兮兮上下学了。为了我们家的第一辆车，我和我老婆可是没少花心思，每天在各种车型论坛上搜车友们的帖子，在安全性、经济型、空间大小、操控型等方面做了仔细的对比，最终锁定了一台1.4L的两厢赛欧作为

新的学期又开始了！一个寒假我们都住在温暖的房间里学习了，忽然又要开始早起，早上的严寒不得不让我们做家长的开始担心。多亏我和老婆有先见之明，年前去济宁朝晖雪佛兰店谈了一台1.4L的两厢赛欧作为

赛欧为宝贝保驾护航

喜欢这款车。销售顾问小晶了解到我们的具体用车需求之后，给我们推荐了合适的配置套餐。提车那天我们还收到了济宁朝晖送给我兮兮的特殊礼物——一个文具大礼包，这些细节真的是让我们两口子心里暖暖的。提车到现在快一个月了，我来说说我的用车感受：

- 首先就是感觉到方便。开学这几天，济宁下了两场雪，早晨开着赛欧去送兮兮的时候看着外面一直在电动车后座躲在雨衣下面的孩子都是心疼，看着后妈喊回娘家的兮兮，觉得这款车买得真值。

- 这车主要是用来接送兮兮和我们两口子上下班，时间基本上都是在上下班的高峰时段，堵车比较严重而且一路上红绿灯也不少，况且我和老婆的驾驶技术

都是一般般，油耗油耗应该不低，但是就我们现在的加油状况来看，完全出乎我们的意料，比我们之前做的每月油费预算低了不少。

- 着重要介绍的就是这款车的空间了，前排不用说，后排空间绝对给力，有的时候带上兮兮的爸爸奶奶或者姥爷姥娘出门的时候，空间刚刚好。而当兮兮的小伙伴们和我们一起外出游玩的时候，后置坐三四个小朋友还有他们打闹的空间呢！

- 老婆是个新手，本来挺担心她的技术的。但是有几次我们单位有事，我不能开车接送兮兮的时候，是由老婆开的车。回来之后她就开心地告诉我，这款车好开，明显给她提升了自信。别的方面暂时还不能妄下结论，但是目前我对这款车的评价是一百

二十个满意。也希望我们的兮兮能在这款车的呵护下茁壮成长！



济宁朝晖雪佛兰
双四星级 4S 店地址：济宁市
新 327 国道淮海河桥东 188 米路
北（圣达汽车城内）
销售热线：0637-5159555
售后热线：0637-5159567



年轻就要爱，济宁大搜索 寻找你的心有“零息”

年轻就要爱，追逐的脚步不会因任何困难而停下，针对不少济宁年轻人购车都会面临首付、利息过高的压力，雪佛兰现推出“双欧双免”金融购车政策，凡是购买新赛欧、爱唯欧的年轻人都可享受低首付、零利息、零手续费的钜惠，让您轻松“贷”走所爱，青春不留遗憾。

新赛欧大空间，爱要包容彼此

没有两个人的性格能完全互补，爱需要一颗强大的内心包容彼此。新赛欧内部空间最大化设计，为您打造宽阔舒适的驾乘空间，无论是载人载

物，都让出行远离局促。新赛欧满载一家5口人游刃有余；放平后排座椅后，后备箱容积最大可达1215L，装入自行车或46寸液晶电视不成问题。

新赛欧低油耗，爱要勤俭持家

能否勤俭持家往往是对爱情最大的考验，赛欧搭载的S-TEC系列发动机动力强劲，可迸发出大于53kw的升功率。同时每百公里低于5.7L的油耗也树立小车节能环保的新标杆。

爱唯欧越级性能，爱要强劲动力

爱离不开满满的安全感，无时无刻、无微不至的安全呵

护更是必须。风尚小车爱唯欧BFI一体化车架赋予其安全基因，ABS、EBD、四安全气囊等齐全的主、被动安全设施全时全方位保护驾乘者安全。

爱唯欧越级安全，爱要悉心呵护

爱离不开满满的安全感，无时无刻、无微不至的安全呵

若想要爱情经得起时间的考验，必须不断为其注入强劲动力。爱唯欧搭载ECOTEC DVVT发动机，匹配6速手自一体变速箱，为您提供源源不断的加速推背感，轻松感受极致驾控体验，钢炮基因显露无遗。

新赛欧、爱唯欧兄弟联手，心有“零息”

雪佛兰“双欧双免”是针对

年轻购车者量身定做的钜惠政策，中国银行、招商银行的用户购买新赛欧、爱唯欧最高可享受18个月零利息、零手续费优惠，另外还有多种GMAC免息购车方案供您选择，为您全面消除购车门槛，让您和您的梦想之车真正心有“零息”。

在济宁的茫茫人海中，您找到心有“零息”的那位了吗？年轻就要爱，济宁大搜索，不要因为首付过高而对爱车望而兴叹，不要因为利息过高而让爱车遥不可及，“双欧双免”真正释放您追逐所爱的脚步，无论是遇到所爱的人还是所爱的车，都别忘了及时“贷”走。（缪大鹏）

运河车市 瞭观

东风入股PSA 醉翁之意在“风神”？

2月19日，北京国宾宾馆，东风汽车公司和全球汽车销量TOP10之一的法国标致雪铁龙集团(下称“PSA”)正式签署了资本结盟谅解备忘录(MOU)：东风和法国政府将各自向PSA标致雪铁龙投资8亿欧元，持股各占14.1%。凭借这一影响全球汽车市场竞争格局的里程碑事件，东风以世界级跨国车企的身份一举成为了全球的焦点。

东风入股PSA，是在“共赢、公平、创新”的理念下实现的战略结盟，各方股东将在PSA的技术研发、采购、制造和营销等全价值链中实现共同决策管理。而且，这也是全球最大、发展最快汽车市场的中国领军汽车企业与国际跨国汽车集团的一次强强合作，对中国

汽车企业“走出去”、积极参与国际竞争，具有里程碑意义。

基于东风收购PSA14%股权之后，神龙汽车以合资自主生产中方母公司品牌的产品，销售渠道统一到东风乘用车旗下，除了在中国市场之外，神龙汽车未来在东风和PSA的海外战略中同样承担重要作用，格局备忘录的内容，未来神龙汽车不仅仅是PSA在亚太和东欧部分地区和南美部分市场拓展与延伸的承担者，同时基于PSA亚太研发中心为依托，神龙汽车同时还将成为PSA面向海外新兴市场的产品研发发起人，这一模式不同于上海通用和通用汽车在印度市场的拓展，同样成为中国汽车公司海外市场开拓的新模式。（缪大鹏）

济宁交运进口大众甲壳虫尚酷现已到店

济宁交运上海大众汽车是济宁地区唯一指定经销商。进口大众甲壳虫、尚酷现已到店！济宁交运上海大众汽车现有5款进口车型：途锐、迈特威、夏朗、尚酷、甲壳虫，为您提供更多豪华之选！

有时候，您需要的不仅是一个换车

购陆毅鲍蕾专属座驾海马S7 享2万购车基金

海马S7集合多项高科技配置，无钥匙进入、一键启动、行车信息显示、蓝牙系统等智能配置为车主打造高品质生活，大幅提高驾驶者的智能时代乘车体验。在舒适性上，海马S7的自动恒温空调、双模天窗、8向电动调节座椅、后排4/6可折叠座椅、搪塑工艺仪表台等丰富舒适性配置，相比同级自主SUV甚至合资车型更是表现突出。

海马S7的堪比合资车型的配置，成为海马用户实现人生梦想的最佳搭档。此外，在海马济宁鑫源销售服务店开展的海马百万梦想征集活动，则帮助更多消费者轻松实现有车梦想。3月10日前，只要前往海马济宁鑫源销售服务店填写梦想卡就可参与评选，只要你的梦想够健康、够正能量，就有机会获得高达两万元的购车基金。（孙涛）

空间，忙碌一天的工作即将结束，何不在迈特威中放松一下？

夏朗：独具375至2297升多变灵动空间，满载“心意”回家团聚。

途锐：机械特性的多片离合器中央差速系统，无需响应时间，及时准确分配动力防止打滑。大雪只能阻碍赶路者的脚步，却阻碍不了探索者的前行。

甲壳虫：经典可以被再创造！

（缪大鹏）

7月开业倒计时，投资万达精装公寓“一本万利”

41-79m²万达精装公寓火爆预约，即将盛大公开

济宁万达广场，作为鲁西南首个世界级综合体旗舰，它的落成，将缔造鲁西南未来繁华，汇聚济宁全城人潮钱潮，是济宁未来财富的代言者。随着开业倒计时的临近，济宁万达广场亦呈现出一片欣欣向荣、繁荣无比的景象。而主力店的相继入驻将为济宁万达广场的未来繁华添上浓墨重彩的一笔。

与星巴克、优衣库为邻，济宁万达广场造就吸金旺场

据悉，济宁万达广场十大主力店已然相继进驻，他们分别是万达国际影院、万达百货、大歌星KTV、H&M、优衣库、华润万家、国美电器、大玩家超乐场、奥本健身、大白鲸世界等十大主力店。而主力店的进驻也标志着万达广场繁华开业既成事实。除了主力

店的强势进驻外，更有世界一流的品牌进驻济宁太白路万达广场：美国著名的咖啡连锁公司——星巴克，日本著名的“快时尚”品牌——优衣库，都是首次进驻济宁，这些大牌的进驻提升了济宁商业能级的同时，同样一定会给万达广场带来济宁最旺的人气，万达广场就是城市中心，将再次在济宁被验证，世界级都会城市的繁荣将在这里呈现。

赚钱跟着巨头走，跟定万达广场，跟定国际大品牌，坐等资本升值不用愁。而济宁万达精装公寓坐拥整座万达广场，拥有一套万达精装公寓，就意味着拥有了整座万达广场的繁华配套，楼下就是国际购物中心，足不出户便可享受一站式购物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲等多功能于一体，一站式满足全城消费者日常生活所需，全面升级济宁城市中心，为济宁带来同步国际的顶级都会生活体验。万达精装公寓共享万达广场完美配套，未来升值潜力自然不言而喻。

寓，一本万利赢定未来。

人气就是财气，抢资产升值，投万达精装公寓

济宁万达广场之所以能够聚拢全城人气，是因为济宁太白路万达广场涵盖国际购物中心、城市商业街、甲级写字楼、中心豪宅、精装公寓、五星级酒店等都市主流高端物业；汇聚万达百货、万达IMAX国际影城、大歌星KTV、大玩家超乐场以及各式主题餐饮等海量时尚潮流元素；集购物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲等多功能于一体，一站式满足全城消费者日常生活所需，全面升级济宁城市中心，为济宁带来同步国际的顶级都会生活体验。万达精装公寓共享万达广场完美配套，未来升值潜力自然不言而喻。

俗话说，人气就是财气，哪里能聚拢人气，哪里就能聚拢财富，哪里就是投资的最佳去处。无疑，济宁万达广场就是这样的一个地方，具备投资者投资的所有功能和满足投资者以小钱赚大钱的完美能力。而万达精装公寓则是众多业态中的典型代表，它以灵动的户型格局，合适的面积、相对低的市场价格，备受济宁乃至鲁西南广大投资者的青睐，说它是冠军投资产品，一点也不为过。

万达精装公寓实景呈现，火爆人气奠定财富机遇

济宁万达精装公寓，独占济宁城市核心，傲踞太白路万达广场之上，毗邻政府机构，14条公交线路组成六维立体交通路网，快速通达各地。优越的地段价值，奠定了万

达精装公寓地标级的地位。随着区域的不断发展，必将带动土地价值飙升，继而催生万达精装公寓价值不断上涨。

如今，万达精装公寓已经全部实景呈现，在投资者面前的已经不再是一张户型单页、一座座公寓模型，而是由真材实料浇筑起来的一座座户型完美、质量上乘、配套齐全的准现房，置业者完全能够看得到，摸得到。加之万达广场即将繁华开业，这里已经成为济宁最具投资价值和最具升值潜力的地方。然而赚钱的机会总是转瞬即逝，因此抢占济宁最后的价值洼地，抢赚未来财富，就必须眼疾手快，不能错过每一次机会。现在就投资万达精装公寓，以最少的投入，博得开后最大的财富。